ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В 5-М КЛАССЕ








Зубрилина И.В. гимназия 1 г. Дятлово

Тема: CLOTHES
Обуч.цель: ! – развитие речевых умений по теме


        + - закрепление лексики и речевых моделей

                       - совершенствование фонетических навыков

Разв.цель: - развитие фонематического слуха и мыслительных навыков обобщения и   систематизации, логического и образного мышления  

Воспит. цель: - воспитание инициативности, чувства ответственности перед командой за свою работу

Оборудование: магнитофон, мяч, аудиозапись, карточки для игр, клей, фломастеры, материал для аппликаций

План урока

	№ этапа
	Этап урока
	Цель этапа
	Содержание этапа
	Деят-сть

учителя
	Деят-стьученика
	T


	к
	примечание

	1
	Начало урока
	Ввести учащихся в атмосферу иноязычного общения

Создание проблемной ситуации

Введение в тему урока
	Greetings, warming-up.

Today we shall speak with you about clothes, and first of all we must repeat the words and expressions on this topic
	Настраивает класс на работу


	
	2


	
	

	2
	Речевая зарядка-

game

“PING-PONG”


	Отработка и повторение изученных речевых моделей по теме 
	-What is your favourite clothes?

-What clothes do you like to wear?

-What clothes do you prefer?

-What shoes do you know?

- what clothes only men wear?

-What clothes only women wear?

-What clothes do you wear in (autumn/
Winter/

summer)?

- What clothes is suitable for sport?

 
	Задаёт вопросы
	Отвечают на вопросы учителя
	3
	Т
	мяч

	3
	Фонетическая зарядка
	Отработка звуков, повторение правил чтения, развитие фонематического слуха
	 Отработка звуков    IOI     IoI, 

При помощи

1) пословиц

Nothing ventured, nothing gained

It is neither here nor there

(чтение и перевод пословиц, поиск русских эквивалентов)

2) стихотворения

MY BOOTS

Both my boots are bright red

At night they sit under my bed

And in the morning off they glide

With my two feet well inside

(прослушивание стихотворения в аудиозаписи, чтение с попыткой близкой имитации интонации, перевод  и заучивание стихотворения наизусть)
	Дает пример  произношения звуков
	Повторяют правила чтения, трактикуются в произношении звуков, прослушивают стихотворение в записи и пробуют прочесть его с такой же интонацией
	4
	Т
	Аудиозапись стихотворения

	4
	Проверка дом. задания
	закрепление лексики и речевых моделей


	Диффиренцированные задания на карточках
	Контролирует правильность выполнения задания, оценивает учащихся
	Переводят слова,вставляют пропущенные буквы, подбирают к данным словам синонимы и антонимы, соотносят слова и их определения
	6
	Т
	Карточки с диффиренцированными заданиями

	5
	Объяснение домашнего задания
	Дифференциация по степени сложности
	Your home task for the next lesson is to make up your own dialogues:                      - My favourite Clothes
- Bying clothes
	Объясняет дом.задание
	
	3
	
	

	6
	Описание картинки
	Отработка речевых моделей Развитие речевых умений по теме
	AM/IS/ARE    WEARING

HAVE/HAS….ON


	Повторяет выражения, отрабарывает с детьми граммотические структуры
	Повторяют речевые модели, описывают картинки
	6
	Т
	картинки

	7
	Физкультминутка
	Снятие напряжения
	
	
	
	2
	
	

	8
	Работа с тематическим текстом
	Обучение переводу
	Упр.8 стр.12

- снятие лексических и фонетических трудностей

- чтение и перевод текста

-контроль понимания текста

(работа в микрогруппах)
	контроль
	Чтение и перевод текта
	10
	
	

	9
	Выполнение творческого задания 
	Мини-проект

«летняя одежда, весенняя одежда, 
Зимняя одежда, 

Осенняя одежда»
	_What do you think about these pictures?

-What is these clothes suitable for a party/sport/shopping?

Lets make the same collections for different seasons

Выполнение проектов
	
	Составляют картинки по сезонной одежде
	4
	
	

	10
	презентация
	Развитие речевых умений по теме
	Presentation 

_What do you think about these pictures?

-What is these clothes suitable for a party/sport/shopping?


	коррекция
	Описывают свои коллекции одежды
	5
	Т
	клей, фломастеры, материал для аппликаций



	11
	рефлексия
	Подведение итогов урока, выставление оценок
	Рефлексия проводится при помощи методики незаконченного предложения

I think the lesson was ….

It was ……. to work at the lesson

I have…..

I think the tasks were ….

My work was ….

So have we managed to prove that every lesson is beautiful?

Thank you for the lesson, your marks are ……

I`ll see you next time. Good-bye
	Подводит итоги урока, выставляет оценки
	Оценивают свою работу на уроке
	3
	
	


